

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как из нас сделали рабов (Часть 1)

Часть 1

Эта история началась, когда мы с моей девушкой решили поехать на пикник. Взяли бутылку вина, бутербродов и поехали загород, отдохнуть на берегу реки и искупаться. Ехали своим ходом, так как машины у меня еще не было. Стоит немного подробнее рассказать о нас: меня зовут Иван мне 21 год, я учусь в институте. Я спортивного телосложения, можно даже сказать — атлетически сложен. Моей девушке, Оле, 22 — невысокая, очень стройная блондинка. С ней мы вместе уже больше трех лет, и уже около года живем вместе. Доехав до места назначения, мы расстелили походный коврик, съели по бутерброду и я предложил пойти искупаться, однако Оля захотела позагорать и осталась ждать меня на берегу. Я решил сплавать на другой берег и пошел через заросли травы к спуску к воде.

Искупавшись вволю, я вернулся на наше место, но к моему удивлению Оли на месте не было. Поглядев по сторонам, я заметил какое-то шевеление в кустах и, решив, что это моя Оля, направился к ним. Стоило мне зайти в кусты, как я тут же получил удар в лицо и упал на землю. Удар был настолько неожиданным, что я даже не успел закрыться. За первым ударом последовал второй, но уже ногой, после которого я отключился.

Не знаю, сколько я провалялся без сознания, но проснулся я в каком-то подвале, прикованный за обе руки к трубе. Пробуждение было не из легких — голова гудела, ао рту мешался кляп. Рядом на матрасе лежала Оля, тоже прикованная к какой то решетке. Она уже была в сознании, но ничего не могла сказать из-за кляпа во рту. Стоило мне открыть глаза, как в комнату вошел мужчина. Достаточно молодой — лет тридцати, в брюках и рубашке. Он выглядел скорее торжественно и никак не соответствовал этому подвалу. Остановившись передо мной он вытащил из-за спины плеть и, ухмыльнувшись, направился к Оле. Я попытался вырваться, но прикован я был умело, я мог только мычать. Остановившись рядом с отчаянно брыкающейся Олей, он посмотрел на нее. Она ответила ему взглядом полным ужаса и ненависти.

Так наверное кролик смотрит на удава. Не произнеся ни слова он начал бить ее плетью по животу, ногам и лицу. Оля задержалась и замычала еще сильнее, я же просто не мог ничего поделать и мог только наблюдать и посылать проклятья. Нанеся десяток ударов, вполне сильных, как я понял из завываний Оли, он одним движением сорвал с нее топик и обнажил ее небольшие груди. Оттянув сосок ее нежной груди он с силой выкрутил его, вызвав очередной приступ боли. Он принялся бить прицельно по ее груди, оставляя на них уже настоящие кровавые полосы. Насытившись этим он приподнял край ее юбочки, разорвал на ней трусики и грубо вошел двумя пальцами в ее лоно. Оля пыталась отстраниться, из ее глаз катились слезы, но ничего поделать она не могла. С силой разведя и иного в стороны, приковал каждую из них к небольшим столбикам, вбитым в землю. Теперь все Олины прелести были на виду. На ней остался лишь жалкий кусок разорванной юбки.

В этот момент он заговорил:

— Теперь вы полностью принадлежите мне. Будете называть меня Господин. Вы оба рабы, и я делаю с вами то, что считаю нужным. Сейчас ты сучка, увидишь, как я сделаю из твоего парня шлюшку. Эта же участь ждет и тебя.

С этими словами он подошел ко мне и ударил в живот. Я согнулся, насколько это позволяли

цепи. Он ловко переприковал меня так, чтобы я оказался на четвереньках. Расстегнув перед моим лицом свои брюки он достал стоящий колом член и приказал взять его в рот. Я ответил ему всем набором ругательств и угроз, которые во мне накопились. В следующую же минуту я пожалел об этом.

Не говоря ни слова, он направился к Оле, которая так и лежала с раздвинутыми ногами и тихо стонала. Встав между ее ножек, он с силой опустил плеть прямо между ее ног. Оля взвыла от боли, но он не прекратил и ударил еще раз. Я не выдержал и крикнул, что согласен на все. Только после этого он развернулся и направился ко мне.

Я взял в рот его член и стал неумело двигать головой вперед назад. Ольга смотрела на это с ужасом и попыталась отвернуться, но Господин крикнул ей, чтобы она смотрела, и она беспрекословно подчинилась. Грубо отстранив мою голову, он развернулся и отправился к Оле. Подойдя к ней, он намотал ее волосы на кулак и просто впихнул ей свой член в рот. Он имел ее в рот так глубоко, что она задыхалась и из глаз лились слезы. Я крикнул ему, чтобы он перестал, на что он с силой ударил Олю между ног ладонью. Ольга дернулась, она была так придавлена его весом, что у нее не получилось отстраниться. С этого момента я понял, что с ним шутки плохи и лишнего лучше не говорить. Через несколько минут он часто задышал и спустил поток спермы прямо на личико моей девушке, забрызгав ей все лицо.

Его сперма была у нее везде — в волосах, на губах и на лбу. Он снова заткнул ей рот кляпом и подождал пока опадет его член. Буквально руками разжав рот сопротивляющейся и плачущей Оли, он вставил ей свой опавший член в рот, и я понял, что он писает ей прямо туда. Оля завизжала и попыталась выплюнуть мочу, но у нее ничего не получилось, и моча просто потекла струйкой из ее рта. Ей пришлось глотать. Напоследок он снова заткнул ей рот кляпом и ушел, не сказав ни слова... Оставив меня прикованным стоять на холодном полу, а стонущую Олю лежать в луже мочи со спермой на лице.

Продолжение следует...

Е-mail автора: mslave4u@mail.ru